Final de Ldgica - Julio 2065

1. Verdadero o Falso (justifique).

(a) Sea P C P(N), y supongawmos (P, C) es un reticulado. Entonces la
operacién fnfimo del reticulado (P, C) es la operacién interseccién de
conjuntos.

(b) Sean L y L/ reticulados con tados sus elementos definibles. Entonces
todos los elementos de L x L/ son definibles.

(¢) Sea ¥ un conjunto de identidades de tipo 7. Entonces & Ep =g
implica hay Tp C I, finito, tal ¢que Sg }=p =~ q.

2. Sea f: (P,<) = (P, <") un isoraorfismo de posets. Pruebe que si A CP
tiene fmfimo o entonces f(A4) C I/ tiene {nfizio f(a).

3. Encuentre una formula en forma prenexa equivalente a la siguiente férmula
i .

i ((Va1r(z1, 23, 24) — Iz35(21, T3)) AVzy3zyr(z1, 4, 23)).

4. (a) Sea 7 = ({c}, {f,+},0,a), con a(f) = 1y a(+) = 2. Sea £ el conjunto
formado por los siguientes axiomas:

Fy3z (e =+(y,2) Ae=+(f(y), f(z)))

e =+(£(¢), £(0))

4+ es asociativa

+ es comnufa.ti va

Vavy f(+(z,y)) = +(f(z), f(v))

De una prueba formal que atestigiie (Z,7) I +(c,c) = c.

(b) Sea 7 = (8,0, {r, s}, a), con a(r) : 2y a(s) = 2. De una prueba formal
que atestigiie ({Vz3y r(z,y) V sly, )}, 7) k Vo (Vy ~r(z,y) — 32 s('* z)).



